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Odpazen Ned

NMpunoxenue No
k CeogHoii cmete

COrMACOBAHO: YTBEPXOAIO:
" n 20_ r " " 20_ r'
MHP BKTN
(HaumeHoBaHKWe CTPOiikn)
JTIOKAIIbHASA CMETA Ne1
MHP BKTN
OcHoBaHue:
CmeTHas cToumocTb 14095,94 py6.
CTpOUTENBHBIX paboT 0 py6.
MOHTaKHbIX paboT 0 pyb6.
obopyaosaHun 0 py6.
npounx pabot 14095,94 py6.
CpepncTea Ha onnary Tpyaa 11631 pyb.
HopmaTueHas TpyaoemkocTb 691 uen. vac.

Cwmera coctaeneHa B LueHax TOC3TAINOH 2012/2017 CIM6 roaga

CToumOCTE eauHULL!, pyb. O6Ljas cTOMMOCTS, py6. 3aTpaTsl Tpyaa pabouux,
He 3aHATbIX
Ne LWndbp u Homep Konwyecteo T akcnnyaTa- akcnnyata- | oBCnyXuBaHWEM MaLUMH,
L nosuLumn HaumetosaHue pabot u 3aTpat | 1 eguHuya LMK MaLLWH UMM MaLnH Yen.-y
HopmaTvBa U3mepeHus BCero SIiATH
BT. M. TPyAa BT M.
onnaTL onnarsl onnarel Ha efuHW BCEro
TPYAQ ANHWLY
TRYAA TRyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
BKTN
1 |TEPn-01-11-010-02|M3mepeHue cONpoTUENEHUA 1 25,36 25 25 1,62 1,62
pacTekaHWio TOKa KOHTYpa C ey 25.36
AwvaroHansto 1o 20 m
HP = 65%"0,85 (HP = 14 py6.)
Cn = 40%"0,8 (CMN = 8 py6.)
2 |TEPn-01-11-011-01|MpoBepka HANWYMA UENU Mexay 0,01 202,89 2 2 12,96 0,13
kil 100Touex] 202,89
323EMNEHHBLIMM 3NEeMEHTaMK
HP = 65%*0,85 (HP = 1 py6.)
CI = 40%*0,8 (CM = 1 py6.)
3 |TEPn-01-02-002-01|TpaHcthopMaTop CUMOBO#M 1 99,84 100 100 8,3 6.3
TpexthasHbli Ma?nnuuu T 5984
[,BYXOBMOTOUHBIA HANPAXMEHUEM
Ao 11 kB, mowHocTeio go 0,32
MBA
HP = 65%"0,85 (HP = 55 py6.)
CIM = 40%*0,8 (CM = 32 py6.)
4 |TEPn-01-03-002-18|BbikniovaTens TPeXnonocHbIi 1 41,35 41 41 3,6 36
uanpsuzxeuuem pol1kBeo e 21,35
YCTPORCTEOM 3aLUUTHOMD
OTKNIOHEHUA
HP = 65%*0,85 (HP = 23 py6.)
CIN =40%"0,8 (CMN =13 pyb.)
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2

3

TEPn-01-03-002-16

BblknioyaTens TpexnoniocHbLIA
Hanpaxexwem go 1 kB c

268,75

nonynpoBOAHWKOELIM 1
3NEKTPOMarHUTHLIM
pacuyenuTenem MakcHMansHoro
TOK8, HOMUHaNBHLIA Tok go 2500
A

HP =65%"0,85 (HP = 148 py6.)
CM = 40%*0,8 (CIN = 86 py6.)

268,75

269

269

234

234

TEPn-01-03-001-01

BeikntovaTtent ogHoONONOCHbIA

15,62

HanpaxeHwem go 1 kB ¢
3NEeKTPOMarHMTHLIM, TENNOBLIM
MK KOMBUHMPOBAHHLIM
pacuenuTenem

HP = 65%%0,85 (HP = 9 py6.)
CN =40%"0,8 (CMN = 5 py6.)

LT

15,62

16|

16|

1,36

1,36

TEPn-01-03-001-02

BblkntoyaTents 0HONOMIOCHbIR

20,67

HanpskeHem ao 1 kB ¢
YCTPOACTEOM 3aLLUTHOMO
OTKNIOYEHUA

HP = 65%0,85 (HP = 12 py6.)
CIN = 40%*0,8 (CMN =7 py6.)

20,67

21

21

1,8

1,8

TEPn-01-03-002-15

BoiknioyaTtens TPEXNONIOCHbIN

248,08

HanpaxeHwem ao 1 kB c
NoNynpoBOAHUKOBLIM 1
3NEKTPOMATHUTHLIM
pacuenvTenem MakcHMansHoro
TOK&, HOMWHanNEBHLIR TOK Ao 1600
A
HP = 65%"0,85 (HP = 136 py6.)
CN = 40%*0,8 (CN = 79 py6.)

T

248,08

248

248|

216

21,6

TEPn-01-03-002-04

BhikniovaTens TPEXnonocHbIi

20,67

HanpskeHnem 4o 1 kB ¢
BNEKTPOMarHUTHLIM, TENOBLIM
W KOoMGUHUPOBaHHbBIM
pacuyenuTenem, HoMUHaNbHbLIA
TOK Ao 50 A

HP = 65%*0,85 (HP = 12 py6.)
CM = 40%*0,8 (CM =7 py6.)

T

20,67

21

21

1,8

1,8

10

TEPn-01-03-002-18

BeikniovaTtens TpexnoniocHsii

41,35

HanpaxeHwem go 1 kB ¢
YCTPOWCTBOM 3aLUNTHOIO
OTKMIOYEHUA

HP = 65%"0,85 (HP = 23 py6.)
CIM = 40%*0,8 (CMN = 13 py6.)

41,35

41

41

3,6

3,8

11

TEPR-01-03-002-05

Buiknioyatens TpexnoniocHsIi

31,01

HanpsxeHwem go 1 kB c
BNEKTPOMArHWTHBIM, TENNOBbIM
MK KOMEBMHUPOBAHHBLIM
pacuenwTenem, HOMUHamNBHBIA
TOK A0 200 A

HP = 65%*0,85 (HP = 17 py6.)
CI = 40%*0,8 (CMN = 10 pyb6.)

31,01

31

31

27

2,7

TEPR-01-02-017-02

TpaxcthopmaTop Toka

66,7

M3MEpUTENbHBIA BEIHOCHOM
HanpsokeHwem go 11 kB, c
TBEpAOR MaonAUneR

HP = 65%70,85 (HP = 37 pyG.)
CMN = 40%"0,8 (CMN = 21 py6.)

T

66,7

67

67|

4.5

4,5
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TEPn-01-02-015-02

TpaHcthopmaTop HanpsKeHus
M3MEPUTENLHBIR OgHOMhAa3HBIR
HanpaxeHuem go 11 kB

HP = 65%*0,85 (HP = 81 py6.)
CIN = 40%"0,8 (CI = 47 py6.)

146,74

146,74

147

147

9.9

99

TEPn-01-12-020-01

MenbitaHne cBopHbIX 1
COBANHUTENBHBIX LUMH
HanpaxeHuem go 11 kB

HP = 65%*0,85 (HP = 56 py6.)
CIN = 40%*0,8 (CMN = 33 py6.)

1

102,12

MCNbiTaHwe|

102,12

102

102

?,291

7,29

15

TEPn-01-04-034-02

AncTaHywoHHan 3awuTa
pacnpegenurensHbix ceten 6-20
kB Tepmunan SPAC - 800

HP = 65%"0,85 (HP = 537 py6.)
CN = 40%*0,8 (CMN = 313 py6.)

977,46

Komnn

977,46

977

977

59,76

59,76

16

TEPN-01-12-029-01

Meneitaine Lenw BTOPUUIHOR
KOMMYyTaLMK

HP = 65%*0,85 (HP = 13 py6.)
CIN = 40%*0,8 (CMN = 8 py6.)

1

23,85

ucneimaHne

23,85

24

24

1,62

1,62

17

TEPn-01-12-024-01

MCI'II:ITaHHE W3onATopa OHDPHOI'O
OTAENbHOMO OQHO3NEMEHTHOMO
HP = 65%*0,85 (HP = 20 py6.)
CIM = 40%*0,8 (CM = 12 py6.)

1

36,56

MWCNbiTaHWe,

36,56

37

37

2,43

2,43

TEPR-01-11-021-01

NamepeHue nepexoaHbix
COMNPOTMBAEHWI| NOCTOAHHOMY
TOKY KOHTAKTOB LLUWH
pacnpegenuTentHbiX YCTPORCTS
HanpskeHuem ao 10 kB

HP = 65%"0,85 (HP = 7 py6.)
CI = 40%"0,8 (CMN = 4 pyb6.)

1

12,84

namepeHue

12,84

13

13

0,82

0,82

19

TEPn-01-11-021-02

W3amepenune nepexoaHbIx
COMPOTUBNEHWA NOCTOAHHOMY
TOKY KOHTAKTOB LUWH
pacnpefenuTensHbIX YCTPOHCTB
HanpsoxeHwem po 35 kB

HP = 65%"0,85 (HP = 14 py6.)
CM =40%"0,8 (CMN = 8 py6.)

1

25,36

U3mepeHue

25,36

25

25

1,62

20

TEPn-01-11-028-01

MamepeHue conpoTUENEHUA
M30AALNA METAOMMETPOM
KaBenbHbIX 1 APYrUX NUHWA
HanpsxeHnem go 1 kB,
npeAHa3HaYeHHbIX ANs
nepeaavdn aneKTpoIHeprn K
pacnpefenuTenbHbIM
ycTpoAcTBam, WKTam, LWkadham,
KOMMYTALMOHHLIM annaparam n
anekTponoTpebuTenam

HP =65%"0,85 (HP = 3 py6.)
CN = 40%*0,8 (CMN = 2 py6.)

5,01

NHNHWA

5,01

0,32

0,32

21

TEPn-01-11-024-01

$asnpoBKa INeKTPUHEcKOd
NUHUNA UNK TpaHcopMaTopa ¢
CETLIO HanpsxeHuem Ao 1 kB
HP = 65%*0,85 (HP = 7 py6.)
CIM = 40%%0,8 (CM = 4 py6.)

12,84

thasmposka

12,84

13

13

0,82

1Crp.3
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TEPn-01-11-024-02

hKB

dasnpoBKa INEKTPUYECKOR
NUHUK MnK TpaHcchopmaropa ¢
CETLIO HanpAXeHWeM cabiwe 1

HP = 65%*0,85 (HP = 14 py6.)
CIM = 40%"0,8 (CM = 8 py6.)

1

25,36

thasupoeka

25,38

25

25

1,62

1,62

23

TEPn-01-12-027-01

Mcnbitanve kabens cunosoro
ANWHOM A0 500 M HanpaxeHuem
Ao 10 kB

HP = 65%*0,85 (HP = 37 py6.)
CM = 40%*0,8 (CMN = 22 py6.)

1

68,1

WCNbITAHWe|

68,1

68

68

4,86

24

TEPn-01-03-005-01

PaskeguHuTenb TpexnomocH.Ii
HanpsxeHuem fo 20 kB

HP =65%"0,85 (HP = 45 py6.)
CINM = 40%*0,8 (CMN = 26 py6.)

80,63

80,63

81

81

54

5.4

25

TEPn-01-04-063-01

[yroean salmTa cekuuin

655,24

KOMMNEKTHBIX
pacnpefenuTenbHLIX YCTPORCTE
(KPY)

HP = 65%*0,85 (HP = 360 py6.)
CN = 40%*0,8 (CM = 210 py6.)

KOMMN|

655,24

855

655

42,48

42,48

26

TEPn-01-05-015-01

YcTpoiicTeo ABP co cxemoin

1

323,85

BOCCTaHOBNEHWA Han
HP = 65%*0,85 (HP = 178 py6.)
CIM = 40%*0,8 (CT = 104 py6.)

YCTPOWCTRO

323,85

324

324

20,88

20,88

27

TEPn-01-12-021-01

McneitaHuwe annapara
KOMMYTaLMOHHOTO HANPFXKEHWEM
Ao 1 kB (cunoebix ugnei)

HP = 65%*0,85 (HP = 13 py6.)
CM =40%*0,8 (CMN = 8 py6.)

1

24

WCNbITaHWE|

24

24/

24

28

TEPn-01-11-013-01

3amMep nonHoro conpoTUBNEHUA
uenn «chasa-Hynb»

HP = 65%"0,85 (HP = 10 py6.)
CI =40%"0,8 (CMN =6 py6.)

1

19,1

TOKOTMPUEMH
WK|

19,1

1,22

1,22

29

TEPn-01-02-017-01

TpaHctopmaTtop Toka
W3MEPWTENLHBIA BLIHOCHOA
HanpRxeHuem ao 1 kB

HP =65%"0,85 (HP = 11 py6.)
CIM = 40%*0,8 (CM = 6 py6.)

20,01

wT

20,01

20

20

1,35

30

TEPn-01-11-014-01

CHRATWE XapakTepucTvk 4nA
onpepeneHia HanpaRxeHWa
MNPUKOCHOBEHWA B TOYKaX,
YKa3aHHbIX B NpoeKTe

HP = 65%*0,85 (HP = 112 py6.)
CI = 40%*0,8 (CIM = 65 py6.)

1

202,89

TOYKa
NPUKOCHOBEH
]

202,88

203

203

12,96

12,96

31

TEPn-01-10-001-01

C6op u peanusauus CUrHanos
MHChopMaLMK YCTPORCTE
3alWThl, aBTOMaTUKKW
3NEKTPUHECKUX W
TEXHOMOrMYECKUX PEXUMOB
HP = 65%"0,85 (HP = 9 pyb.)
CIM = 40%*0,8 (CT = 5 py6.)

17,44

CHrHan

17,44

17

17,

1,22

1,22

3apnnata paboux

3661

3apnnara pabounx

3661

1 Crp. 4
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4 5 6 F 8 10 1
HaknagHele pacxop 2014
CmeTHasa npubeink 1173
CmetHas crommocts CMP 6848
Wroro B 6a30BbiX LieHax 6848]
Tenemexanuka
32 |TEPn-02-01-002-07 [ABTOMATH3UPOBaHHAR CUCTEMa 1 5971,02 5971 5971 330 330
ynpaenexms |l kaTeropumn G
TEXHWYECKOW CNOMHOCTM C Shorema 971,02
Konu4ecTBOM kavanos (Kobwy) 40
HP = 65%"0,85 (HP = 3284 py6.)
CIM = 40%*0,8 (CM = 1911 py6.)
33 |TEPn-02-01-002-08 [ABTOMAaTU3NPOBAHHARA CHCTEMA 1 143,12 143 143 791 7,91
ynpaenexws |l kaTeropum
TEXHWYECKON CNOMHOCTM C ketham 143,12
KONMW4YeCTBOM kaHanoe (KobBuw) sa
KaxAblA kaHan cewiwe 40 go 79
AobaenaTh Kk pacuyeHke 02-01-
002-07
HP = 65%"0,85 (HP = 79 py6.)
CMM = 40%*0,8 (CM = 46 py6.)
3apnnara pabouux 6114
3apnnara pa6oumnx 1 6114
HaknagHble pacxogpi 3363
CmeTHas npubbink 1957
CwmeTtHas ctoumocts CMP 11434
Wroro B 6a30BbIX LieHax 11434
ACY3
34 |TEPn-02-01-002-03 |AsTOMaTU3MPOBAHHAA CHCTEMA 1 1537,99 1538 1538 85 85
ynpaenenus |l kaTeropuu
TEXHWIECKON CNOXHOCTH C s Tas529
KONW4ecTBOM kaHanos (KobBw) 10
HP = 65%*0,85 (HP = 846 py6.)
CIM = 40%*0,8 (CIM = 492 py6.)
3apnnara pabounx 1538
3apnnara pabouux 1 1538
HaknagHele pacxogbi 846
CmeTtHas npubbins 492
CmeTHas ctoumocte CMP 2876
Wtoro B 6asoBbix LeHax 2876
OxpaHHO-NOXapHasa CUrHanM3auus
35 |TEPn-02-01-002-01|ABTOMaTU3MPOBAHHARA CUCTEMA 1 318,45 318 318| 17,6 17,6
ynpaenexus || kateropum T 318.45
TEXHUYECKON CNOXHOCTM C !
konudecTeom kaHanoe (Kobuwy) 2
HP = 65%*0,85 (HP = 175 py6.)
CMN = 40%*0,8 (CMN = 102 py6.)
3apnnara pabouux 318
3apnnara pabounx 1 318
HaknagHele pacxogbi 175
CmeTHasa npubbine 102
CmeTtHasa ctoumocts CMP 595
Wtoro e 6a30BbIX LieHax 595
11631 11631 691,11

Wroro no cmerte:

1Crp. 5



2 | 3 4 7 10 1|

WTOro 21753
Wroro "sxonoctyio” 80 % 17402 4
KoathchuumeHT cHkeHus 0,9 15662,16
MHBECTULIMOHHbIX 3aTpaT

Wroro ¢ koadhdmumeHToM CHKEHUS 15662,16
MHBECTULMOHHBIX 3aTpaT

Uroro ¢ noHwkalowmm  koadbuureHTom 09 14095,94
Wroro 6es HIC 14085,94

Cocraeun:

gf/{ / /y/{/f/ cebe K.

1Cmp. 6



